



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывший глава городского поселения Березово обвиняется в превышении должностных полномочий



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы городского поселения Березово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, обвиняемый превысил свои должностные полномочия, неправомерно предоставив жителю поселка Березово на условиях договора социального найма 3-х комнатную квартиру, которая в дальнейшем была им приватизирована. При этом, данный гражданин и члены его семьи не состояли в списках граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений социального использования, и не относились к категории малоимущих граждан.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В результате неправомерных действий муниципальному образованию причинен ущерб на сумму свыше 1,5 миллионов рублей.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 2 ст. 286 УК РФ предусматривает до 7 лет лишения свободы.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1413623>